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Tendencias predominantes

Acuerdo con la participación de políticos en eventos religiosos

64% Consideró como “muy importante” la visita del Papa Benedicto XVI a 
nuestro país. En agosto de 2002, con la visita de Juan Pablo II, esta cifra 
fue de 83%.

47% Consideró que “no tiene importancia” que los candidatos a la 
presidencia hayan asistido a la misa oficiada por Benedicto XVI durante 
su visita a México. Un 34% consideró que “estuvo bien”.

71% Estuvo de acuerdo con que el presidente Felipe Calderón haya 
asistido a esta celebración litúrgica.

Opinión favorable sobre la Iglesia y su separación del Estado

62% Tiene una imagen “buena” o “muy buena” de la iglesia. Durante el 
sexenio de Vicente Fox, en promedio, esta cifra fue de 66%; durante el 
sexenio de Ernesto Zedillo de 72%. 

65% Calificó como “excelentes”, o “buenas” las relaciones entre la Iglesia 
Católica y el Estado mexicano.

74% Se mostró “de acuerdo” o “acuerdo en parte” con la separación 
entre los asuntos de la Iglesia y el Estado mexicano.

Tendencias generales



Acuerdo con la participación de 
políticos en eventos religiosos  
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En su opinión, ¿qué tan importante considera para los mexicanos las visita del Papa a 
nuestro país?*

Muy importante Poco/ nada importante

34%

16%

47%

Le parece bien Le parece mal No tiene importancia para usted

¿A usted qué le parece: le parece bien, le parece mal o es algo que para usted no tiene
 importancia que los candidatos a la Presidente de la República hayan asistido

 a la misa que ofició el Papa Benedicto XVI?*

*Sumando "Ns/Nc"=100%

JUAN PABLO II BENEDICTO XVI

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional,  
el 28 y 29 de marzo de 2012.

Fuente: Excelsior, “Wojtyla, más seguido que Ratzinger”, 2 de abril de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: 
marzo de 2012).



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional,  
el 28 y 29 de marzo de 2012.

Fuente: Excelsior, “Wojtyla, más seguido que Ratzinger”, 2 de abril de 2012, disponible en www.excelsior.com.mx (fecha de consulta: 
marzo de 2012).

Acuerdo/ en parte
71%

Desacuerdo
26%

Ns/Nc
3%

Durante la visita del Papa, el presidente Calderón asistió y comulgó en una misa realizada 
en el parque Bicentenario. Hasta el gobierno de Vicente Fox, ningún presidente asistía a 

misa cuando un Papa visitaba el país. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que el 
Presidente de la República, cuando está como gobernante, participe en eventos religiosos?

Acuerdo con la participación de 
políticos en eventos religiosos



Opinión favorable sobre la Iglesia 
y su separación del Estado

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional,  
el 22 de marzo 2012.

¿Qué opinión tiene usted de la Iglesia Católica como Institución: buena o mala?*

68 66 69

82
74 71

75

64
70

78

65
61 64

71
66

60
64 65 62 65 62

69
61

66 66
59

64

54
59 62

13 16 14 13

16 15 14
8 11 14 15 12

18 18 15 17
21 24

19 20

71

12 13 14 6 8 9 10 8

20

11 8 11
13 13

14 16

17

17

15 15 13

15

12 11

16

12
19

12

15
10

11 13

18

16

16 15

14

13
20

15

16 20

0

20

40

60

80

100

1
6

/0
2

/9
7

0
8

/0
7

/9
8

1
5

/0
7

/9
8

2
7

/0
1

/9
9

2
9

/0
7

/9
9

0
9

/1
2

/9
9

1
1

/0
5

/0
0

1
8

/0
7

/0
0

0
2

/0
2

/0
2

2
2

/0
7

/0
2

0
1

/0
8

/0
2

2
8

/0
5

/0
3

1
9

/0
9

/0
3

2
8

/0
1

/0
4

2
0

/0
4

/0
5

2
1

/0
9

/0
5

2
0

/1
0

/0
5

2
6

/0
9

/0
6

0
6

/0
6

/0
7

1
7

/0
7

/0
7

1
0

/0
3

/0
8

0
7

/0
5

/0
8

2
1

/0
1

/0
9

2
3

/0
4

/0
9

0
6

/0
8

/0
9

2
6

/1
1

/0
9

0
8

/0
4

/1
0

1
2

/0
5

/1
0

1
9

/0
8

/1
0

3
0

/0
9

/1
1

2
2

/0
3

/1
2

EZP VFQ FCH

 

Muy buena/ buena Regular Mala/ muy mala
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*Sumando "Ns/Nc"= 100%

Excelente/ buena Regular Mala/ pØsima

EZP VFQ

Con lo que usted sabe, ¿cómo calificaría la relación  entre la Iglesia Católica
y el Estado mexicano, buena o mala?*

FCH

(porcentajes)

(porcentajes)

Fuente: BGC-Ulises Beltrán & Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, Vol. XII, No. 12, 26 de marzo de 2012, disponible en 
www.bgc.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2012).
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Acuerdo/ en parte Desacuerdo

Sumando "Ns/Nc"= 100%

EZP VFQ FCH

Como usted sabe, en México, los asuntos de la Iglesia están separados 

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con esta separación?

 

de los asuntos del gobierno.

(porcentajes)

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Encuesta telefónica nacional,  
el 22 de marzo 2012.

Fuente: BGC-Ulises Beltrán & Asociados, “Acontecer Nacional y Opinión Pública”, Vol. XII, No. 12, 26 de marzo de 2012, disponible en 
www.bgc.com.mx (fecha de consulta: marzo de 2012).

Opinión favorable sobre la Iglesia 
y su separación del Estado



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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